

Всем заинтересованным лицам

Протокол наблюдения за работой функции искусственного интеллекта прибора развития концентраций вечной жизни ПРК-1У трёхрежимного

По научно-практическому исследованию того, что в приборе развития концентраций вечной жизни ПРК-1У трёхрежимном реализуются функции искусственного интеллекта по обеспечению вечной жизни всем, поэтому при повышенной нагрузке он может переходить на один из режимов, а затем функции прибора могут по аналогии с живым организмом восстанавливаться составлен настоящий протокол.

17 мая 2019 года в 17.35 по местному времени я прибыла в Токио. Там я должна была оставаться 24 часа, так как самолёт на Таити вылетал только на следующий день в 17.40 местного времени.

Я провела ночь в отеле, находящемся вблизи аэропорта. По определённым причинам с момента выхода из транзитной зоны аэропорта Нарита и до возврата в аэропорт на следующий день я испытывала постоянные очень сильные эмоции, среди которых был очень сильный страх, переживания, неуверенность в себе, растерянность, специфическая оценка происходящего. Такого состояния я не испытывала очень много лет.

Когда я приехала в отель, первым делом я включила прибор ПРК-1У. Мне было очень странно наблюдать за происходящим. Прибор до этого момента всегда работал чётко по протоколу. То есть при включении разных режимов никогда не было сбоев. Тут при включении первого режима индикация красной кнопки постоянно мигала. Обычно после включения первого режима индикация красной кнопки мигает раза три, потом устанавливается стабильный первый режим работы прибора. Я нажала зелёную кнопку, прибор перешёл работать в третий режим. И как я не старалась переключением кнопок перевести работу прибора во второй режим, в котором мне очень нравится работать, прибор меня не слушался. Пришлось оставить прибор работать всю ночь в третьем режиме.

Утром я попыталась ещё раз переключить прибор во второй режим, ничего не получилось.

Когда я вернулась в аэропорт, мне пришлось ждать самолёт ещё часов 5, я продолжала размышлять о той информации, которая вызывала у меня очень сильные отрицательные эмоции. И вдруг произошло чудо! Я увидела ситуацию совершенно с другой стороны. И поняла, что все мои переживания не имели реального основания. Это была информация моего прошлого опыта, может быть даже не только моего, но и коллективного сознания. В течение 5 минут туман рассеялся, и у меня появилось совершенно нормальное состояние и ясное понимание абсолютной безопасности и гармоничности происходящего.

Когда я включила прибор на Таити, прибор опять работал совершенно normally. Все режимы включались согласно протоколу.

Возможно, мои очень сильные негативные мысли и отрицательные эмоции были причиной перегрузки прибора, и справиться с этой информацией он мог только в третьем режиме, который усиливает динамическую фазу реальности.

30.06.2019г. 0.56 Сербия
Морозкина Марина.

